UTorosasa KoHTponbHaA paboTa no «EcTecTBO3HaHUIO» 2KypC
BapuaHTt Nol

1. Kakaa cuna [encTByeT Ha MPOTOH, ABWMXKYLWMWACA co cKopoctbio 1000Kkm/c B
OAHOPOAHOM MArHMTHOM none ¢ MHaykumen 0,2Tn?
2. No npepnoeHHOMy rpaduKy HauguTe

aMnAuTYZy, 4actoTy U nepuop, konebanui, M
HanuwuTe ypaBHeHne npouecca. 0,4 /\

3. Onpegenute BTOPOM 7 0 : ; o -
Onpesen ?4 B oplo ﬂpﬁ.ﬂ.\/KT AAEPHON 0.1 O,ZWOA CEDE 1o
peaKkLuuu: N+ gn—>"(C+X -0,4

4. CKONbKO 3/N1EKTPOHOB COLEPXUTCA B aToMe
8 ..
3Ll?

5. ®OTOH, COOTBETCTBYIOWNIN GUONETOBOMY WUIM KPAaCHOMY CBETY, MUMeeT

HaWMEeHbLUYIO SHEepPrut?

1) KpacHomy

2) duonetosomy

3) sHeprun ob6omux GOTOHOB OAMHAKOBbI

4) Henb3s CKasaTb OAHO3Ha4YHO.

6. Mo pucyHKy yKaxkute yron obpasoBaHHbIN Nagatowmm v
OTPAXXEHHbIM Ny4amu.

7. Jlyum, nagaowmin u oTpaxkeHHbIN, obpasytoT apyr ¢ apyrom yron 40°. Kakoii yron
obpasyeT nagatowmii 1y4y ¢ NI1OCKUM 3€PKanom?
A. 70% B. 40°; B. 20°; r.30°



